



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 207 (24727) 11 декабря 2007 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Небесный щит



Всего в 41-й бригаде служат около 250 человек — солдат, прапорщиков и офицеров. Все они по праву могут считать свою часть элитной — начиная с 2003 года она ежегодно признается лучшей в радиотехнических войсках ВВС РФ. В ноябре в бригаду пришло новое пополнение — срочную службу здесь проходят молодежь из центральных регионов, республик Кавказа, Сибири и Дальнего Востока. Есть в части и орловцы. Среди них — рядовой Олег Пасажеников, после окончания университета успешней поработав в компьютерном центре нашей газеты. По

Сверкающий дюралевой обшивкой истребитель видит каждый, чей путь лежит в южную часть Заводского района Орла. Памятник-самолет установлен у ворот части, которая участвует в охране воздушных границ страны: ведь без данных, получаемых от связистов, не поднимается в воздух ни один боевой самолет или ракета. В минувшую субботу в городском центре культуры чествовали солдат и офицеров старшей воинской части Орла — 41-й радиотехнической бригады войск ПВО ВВС России. Ее специалисты несут боевое дежурство на протяжении 55 лет.

История этого подразделения началась в далеком 1952 году. Тогда в Вологодской области по приказу министра обороны был сформирован 108-й отдельный батальон войск оповещения и связи. Тогда его костяк составили лучшие радиотехники-фронтовики, чей колоссальный практический опыт помог в кратчайшие сроки наладить охрану воздушных границ. Год спустя подразделение пере-

Тамбова на востоке. В разное время военная служба выполняла интернациональный долг во Вьетнаме и на Кубе, в Сирии и Афганистане. В некоторых из них орловские специалисты положили начало собственным школам радиотехников. В торжественном мероприятии приняли участие губернатор области Е.С. Строев, его заместители, председатель городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, военком Орловской области В.А. Козлов, представители командования войск ПВО ВВС России.

Обращаясь к присутствующим в зале солдатам-срочникам и их командирам, Е.С. Строев подчеркнул важность радиотехнических войск для поддержания обороноспособности страны. «Именно на вас держится безопасность наших западных воздушных границ, и благодаря вам ракетный щит России остается мощным сдерживающим фактором», — сказал Егор Семенович.

признанию самого Олега, гражданская специальность поможет ему легче освоить работу со сложной аппаратурой. «Когда обращаешься с техникой на «ты», то и осваивать новую будет быстрее», — считает он. Какую воинскую специальность получают Пасажеников и несколько десят-



Фото Сергея МИРОНОВА.



ков его товарищей, пока неизвестно, но приобретенные на гражданке навыки обязательно будут учитываться при распределении в учебные группы. 70 процентов призывников в части имеют высшее образование. По мнению офицеров, это классический пример того, как должны комплектоваться войска в современной армии — обучать работе с техникой такого солдата намного проще, и он станет профессионалом намного быстрее, чем его собрат, прошедший службу в школе. Нам удалось побеседовать

и с командиром части — полковником У.Х. Абдуллоем. По словам Умара Хусейновича, сейчас новобранцы готовятся к принятию присяги — ее намерено провести 22 декабря. Проходящая в стране военная реформа коснулась и 41-й бригады — за последние два года большая часть электронной аппаратуры прошла капитальный ремонт, в часть поставлен целый ряд новых образцов оборудования. Недавние учения вновь показали, что по уровню подготовки орловская часть — лучшая по России. «У нас созданы все условия для того, чтобы воспитать не только профессионального бойца, но и ответственного, волевого человека, патриота своей страны», — говорит ее командир. По инициативе заместителя командующего войсками специального назначения генерал-лейтенанта Бычкова в часть предложено присвоить 41-й радиотехнической бригаде почетное звание «Орловская». Окончательное решение об этом будут принимать в Министерстве обороны России.

Андрей ЗИМАРЕВ.

Закон Орловской области

- «О лесопользовании на территории Орловской области»
- «О бюджетном процессе в Орловской области»
- «О снижении размера ставки налога на прибыль, подлежащего зачислению в областной бюджет в 2008 году»
- «О бюджете Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов»

2-7-я стр.

Папа, мама, я — спортивная семья

В субботу 8 декабря во Дворце спорта Центрального стадиона прошла ежегодная областная спартакиада молодых семей. Профессиональных спортсменов здесь не было. Но азарт, читавшийся в глазах всех участников, их желание победить были не менее горячими, чем на областных чемпионатах по самым массовым видам спорта. Такой же горя-

В поисках украденного металла

Следы краж из дачных домов, проводов линий электропередач зачастую привлекают милиционеров к не легальным скупкам лома. Именно в подпольных пунктах с легкостью и сбывается краденый металл, ведь при сдаче чермета здесь, в отличие от легальных пунктов приема лома, у злоумышленника не спрашивают ни паспорта, ни документов на металл. Поэтому очередь к нелегальным пунктам не уменьшается. Как милиция борется с незаконным оборотом лома, мы попросили рассказать начальника отдела по борьбе с нарушениями в сфере потребительского рынка УВД С.Н. КОНДРАШОВА.

(Окончание на 8-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ДМИТРИЯ МЕДВЕДЕВА ВЫДВИНУЛИ В ПРЕЗИДЕНТЫ

Вчера сразу четыре российские партии — «Единая Россия», «Справедливая Россия», «Гражданская партия России» и «Гражданская сила» — выдвинули кандидатурой в президенты Российской Федерации первого вице-премьера Дмитрия Анатольевича Медведева. Такое заявление на встрече Президента России с лидерами четырех партий сделал спикер Госдумы Б.В. Грызлов. Он добавил, что единороссы официально выдвинули Медведева кандидатом в президенты РФ на съезде партии 17 декабря. «Что касается кандидатуры Дмитрия Анатольевича Медведева, я очень близок знаком с ним более 17 лет и целиком и полностью поддерживаю эту кандидатуру», — заявил президент Владимир Путин. Он отметил, что все четыре партии, выдвинувшие кандидатуру Медведева, опираются на самые различные слои населения и представляют их интересы. По словам президента, это говорит о том, что сейчас есть реальный

КАЗНАЧЕЙСТВУ — 15 ЛЕТ

Пятнадцать лет назад, 8 декабря 1992 года, первым Президентом РФ был подписан указ «О Федеральном казначействе». Тем самым в России была восстановлена эта государственная служба. В числе самых первых управлений казначейства было образовано на Орловщине. Сейчас его отделения обслуживают всю бюджетную систему нашей области. Именно эта служба осуществляет операции по кассовому обслуживанию федерального, областного и местных бюджетов, ведет их учет. А рачительная бюджетная политика способствует стабилизации экономического потенциала области и всей страны. На торжественном собрании в Москве в связи с 15-летием этой федеральной службы работа руководителя управления Федерального казначейства по Орловской области Р.Ф. Голяевой получила высокую оценку Президента России. Руслане Федоровне в числе лучших была вручена благодарность В.В. Путина — за заслуги в становлении и развитии казначейской системы в России. А в минувшую пятницу торжественное

ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ — ЗА КАЧЕСТВО

Орловское предприятие «Римекс» стало обладателем золотой медали десятого международного конкурса «Золотая медаль «Европейское качество», который недавно прошел в Санкт-Петербурге. Организатором конкурса выступила Международная академия качества и маркетинга. За лидерство в конкурсе боролось более 200 российских предприятий. Каждое из них оценивалось по уровню доходов и темпам роста производства. В Орловщине смогло обойти своих именитых конкурентов и было удостоено золотой медали.

ОРЛОВСКИЕ ПРИЗЫВНИКИ — ДЛЯ ЭЛИТНЫХ ЧАСТЕЙ

На прошлой неделе 35 орловских призывников отправились служить в учебную дивизию Московского военного округа, расположенную в г. Коврове (Владимирская область). Среди призывной молодежи — представители г. Орла и 14 районов Орловской области. По словам заместителя военного комиссара области А.Ю. Боярова, здесь орловцам предстоит пройти курс молодого бойца. После полугодового обучения новобранцев направят в различные военные части округа. Здесь им предстоит получить специальность механика-водителя БМП, БТР и наводчика. Среди частей, в которых будет проходить срочная служба орловцев, — элитные Таманская и Кантемировская дивизии.

ШКОЛЫ ОБЗАВОДЯТСЯ ВОДИТЕЛЯМИ

34 школьных автобуса поступило в область с начала реализации национального проекта «Образование». По информации начальника отдела региональной образовательной политики департамента социальной политики В.В. Гомозова, все автобусы поставлены на учет и работают, каждый учебный день собирает детей на маршрутах протяженностью от пяти до 44 километров. Каждая из полученных машин обслуживает конкретную школу. Так, в Покровском районе автобус получила Дросковская средняя школа, в Должанском — Вышнеольшанская, в Верховском — Скородненская, в Корсаковском — Совхозная средняя общеобразовательная школа и т. д.

СЁМИНУ ПРЕДЛОЖИЛИ ПОДНЯТЬ КИЕВСКОЕ «ДИНАМО»

В канун Всемирного дня футбола, отмечаемого 10 декабря, наш земляк — известный тренер Юрий Семин подписал контракт на два с половиной года с киевским «Динамо». В прессе неоднократно говорилось о поступавших Юрию Павловичу предложениях возглавить российские клубы «Москва» и «Кубань». Реальность показала, что предложение стать главным тренером киевского «Динамо», переживающего сейчас не лучшие времена, оказалось привлекательнее. Сейчас в чемпионате Украины клуб занимает третью строчку турнирной таблицы, а в Лиге чемпионов «Динамо» проиграло все пять матчей с общей разницей мячей 4:16. Как считает сам Семин, предстоит большая работа по возвращению клубу утраченного статуса. Информантство «Орловской правды».